

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„PINTEA VITEAZUL ” M A R A M U R E Ș

Neclasificat
Baia Mare,
Nr. 3400679
din 18.03.2024 _____
Exemplar

Graficul desfășurării concursului:

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a CV-ului și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.	Până la data de 29.03.2024, ora 14⁰⁰ (inclusiv)
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija compartimentului Resurse Umane
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității și pe Hub-ul de serviciu
Comunicarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare.	Până la data de 12.04.2024, ora 14.⁰⁰ (inclusiv)
Verificarea de către comisia de concurs, a îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs.	14.05.2024 orele 10⁰⁰- 15⁰⁰
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	14.05.2024 ora 15⁰⁰ la avizierul unității și pe Hub-ul de serviciu
Evaluarea dosarelor de recrutare.	14.05.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare.	14.05.2024 la avizierul unității și pe Hub-ul de serviciu
Depunerea contestațiilor la proba de evaluare a dosarelor de recrutare (după caz).	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare

Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și Hub-ul de serviciu
Desfășurarea probei interviu.	În data de 22.05.2024, începând cu ora 12⁰⁰, la sediul unității
Afișarea rezultatului la proba interviu.	După susținerea probei, la avizierul unității și pe Hub-ul de serviciu
Depunerea contestațiilor (după caz).	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe Hub-ul de serviciu
Afișarea rezultatului final al concursului.	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații

MEMBRII COMISIEI DE CONCURS